
まちのニュース  カメラアイ ～地域の話題をお届けします～

それぞれの自分を発表

三笠山大学主張発表会が公民館恵み野ホール
でおこなわれました。
今回で16回目となる主張発表会は７名の学生

が、それぞれ生い立ちや趣味など自分が経験し
感じた思いを発表しました。
主張発表会の後は忘年会がおこなわれ、学生

たちは歌と踊りを楽しみながら交流を深めまし
た。

保育所にサンタさんがやってきた

サンタさんとトナカイさんからプレゼントを
直接手渡された子どもたちは大喜びで、おやつ
の時間に美味しそうに食べていました。サンタ
さん、美味しいケーキを届けてくれて、ありが
とうございました。
（内緒ですが、サンタさんたちの正体は、近藤
グループの皆さんで、地域貢献活動の一環とし
て取り組まれたものです）

健康と美容に「体幹トレーニング」

公民館恵み野ホールでフィットネスインストラクター、パ
ーソナルトレーナー武田梨紗氏を講師に招き、健康と美容を
テーマに取り入れたスポーツ教室「体幹トレーニング」が開
催されました。
体幹を鍛えることにより代謝が良くなること、可動域を気

にしながら歩くだけでも痩せやすい体になること、縮める運
動と伸ばす運動を組み合わせるとより効果的なことなど、具
体的な例を取り入れながらの１時間半の講習に、60名の参加
者は心地よい汗を流しました。

安心・安全を願って

歳末における防犯意識向上のため、地域安全
活動が和寒町生活安全推進会議、防犯協会のほ
か交通安全協会や交通安全指導員、高齢者交通
安全クラブなど多くの団体が協力しておこなわ
れました。
この日は、町内のコンビニや金融機関などの

事業所を訪問し、啓発グッズを配布したほか、
広報車を先頭にキャラバン隊が街頭を行進し、
防犯を呼びかけました。

和寒東山スキー場オープン

待ちに待った東山スキー場がオープンしまし
た。
リフト乗車第１号となった旭川市の会社員の

方からは「雪質も良いし、場所的にも利用しや
すいので毎年訪れています」と。和寒小学校２
年生の池澤琉生(るい)くん、巴琉(はる)くん兄
弟からは「雪がサラサラで楽しい」と喜びの声
が聞かれ、オープンを心待ちにしていたスキー
ヤーは新雪のゲレンデを気持ちよく滑っていま
した。
３月22日までオープンしていますので、多く

の方のご利用をお待ちしています。

12/19
（金）

12/10
（水）

12/18
（木）

12/20
（土）

12/25
（木）
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五穀豊穣を祈念して

北ひびき農業協同組合（組合長　西本護氏）
から鏡餅（総重量約45㎏）が贈呈されました。
この鏡餅は、これまでの支援への感謝と、平

成27年に豊穣の秋が迎えられるよう祈念して贈
られたもので、役場１階ホールに飾られまし
た。

スキーの技術を学んだ４日間

１月９日から４日間の日程で年長児と小学１
年生を対象とした東山ジュニアスキー教室がお
こなわれました。
25名の子どもたちは、指導員の安全で丁寧な

指導により、スキーの技術を学びメキメキと上
達。「滑るのが楽しい」と喜びの声が上がって
いました。

110番通報訓練

「110番の日」通報訓練が町民センターでおこなわれまし
た。
この日は、交通安全少年隊の隊員11名が参加し、和寒駐在

所の長井所長と藤村巡査長の指導で、不審者や盗難、事故の
ケースを想定した模擬通報訓練を実際におこない、参加した
隊員たちは真剣な面持ちで訓練に取り組みました。

12/26
（金）

1/9 ～
（金）

1/13
（火）

勇壮な行進！　和寒消防出初式

　１月８日（木）午後１時よりサイレンを合図に、平成27年和寒消防

出初式が挙行されました。

　消防団員が庁舎前に整列、団長挨拶のあと、和寒神社において今年

１年間の無火災を祈願し、市街地区での火災予防パレードと役場前で

の分列行進がおこなわれました。

　式典では、永年勤続の表彰がおこなわれ、次の方に表彰状が贈られ

ました。

■永年勤続表彰（敬称略）

◎30年勤続

副分団長　石上　恵三

◎25年勤続

分 団 長　堂前　和彦

副分団長　兼丸　幸二

◎10年勤続

団　　員　村岡　哲也

◎５年勤続

団　　員　和歌　友信

◎退団者感謝状

元 班 長　大石　泰広

元 団 員　西田　陽司
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